



**ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ**  
**RFQ 08-2024-O НА ЗАКУПІВЛЮ МОДУЛЬНОГО БУДИНКА**

**КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ:**  
**23:59 год. за східноєвропейським часом 6 грудня 2024 року**

Громадська організація «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ» (надалі – Організація) є неприбутковою громадською організацією, діяльність якої спрямована на розвиток громадянського суспільства та розбудову правової держави в Україні.

Громадська організація «Десяте квітня», в рамках проекту «Надання підтримки внутрішньо переміщеним особам та постраждалого від конфлікту населення через індивідуальну допомогу та захист на рівні громад», що реалізується за фінансової підтримки Oxfam GB, просить надати тендерну пропозицію на товар, зазначений у цьому Запрошенні до участі у тендері (Запрошення).

Громадська організація «Десяте квітня» запрошує юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців надати цінові пропозиції на закупівлю модульного будинка:

<b>Вимоги</b>	
<b>Модульний будинок 28 кв.м (8м*3.5м)</b>	<p>1. Габаритні розміри будівлі (ДхШхВ) орієнтовно: не менше 8,0 x 3,5x 2,5м. Висота стелі: не менше 2,5 м. Загальна площі будівлі по зовнішнім стінам: не менше 24 м2.</p> <p>2. Каркас модулю - дерев'яний: Дерев'яний брус: не менше 150x40 мм; Дошка: не менше 100x20мм; Рейка;</p> <p>3. Підшивка основи орієнтовно: Метал профіль пс8; Дерев'яна дошка не менше 100x20 мм; Дерев'яний брус: не менше 150x40 мм; Гідроізоляційна мембрана; Утеплення мінеральною ватою товщиною не менше 150 мм; Пароізоляційна мембрана; Настил підлоги з OSB товщиною не менше 18 мм; підлогове покриття лінолеум.</p> <p>4. Покриття модулю з односкатною покрівлею (стеля) орієнтовно: Односхилий дах, оцинкований лист. Дошка не менше 100x20 мм; Гідроізоляційна плівка; Обрешітка; Дерев'яний брус не менше 150x40 мм; Утеплення мінеральною ватою товщиною не менше 150 мм; Пароізоляційна плівка. Оздоблення стелі : деп плита білого кольору;</p>

**1 шт**

	<p>5. Каркас стіни орієнтовно: Профільний металевий лист ПС-8 з полімерним покриттям (колір на вибір);  Вітроізоляційна мембрана;  Дерев'яний брус не менше 150x40;  Дерев'яна дошка не менше 100x20 мм;  Утеплення мінеральною ватою товщиною не менше 150 мм;  Пароізоляційна мембрана; Обрешітка;  Оздоблення стін в середині – ламінована ДСП плита не менше 18мм.</p> <p>6. Вікна орієнтовно:  Металопластикові, двокамерний склопакет, п'яти камерний профіль, ламіновані: 800x1100 (ШxВ) – від 3 шт до 4 шт,  Поворотне -відкидне вікно 1 шт;</p> <p>7. Двері орієнтовно: Двері входні металеві, утепленні, в комплекті з замком і ручкою, колір на вибір. Розміри: 850x2050 (ШxВ) – 1 шт.</p> <p>8. Електропроводка прихована, виконана в гофрованому ПВХ рукаві орієнтовно:  -Кабель ввідний – мідний провід з подвійною ізоляцією ВВГнг 3x2,5 мм<sup>2</sup>;  -розподільчий щит;  -Автомат ввідний – 25 А, 220 В;  -Автомати на розеткові групи – 16 А, 220 В;  -Автомати на групи освітлення – 10 А, 220 В;  -Кабель на розеткові групи – мідний провід з подвійною ізоляцією ВВГнг 3x2,5мм<sup>2</sup>;  -Кабель на групи освітлення – мідний провід з подвійною ізоляцією ВВГнг 2x1,5мм<sup>2</sup>;  -Подвійна силова розетка із заземленням- не менше 4шт ;  -Двоклавішний, одно клавішний вимикачі- не менше 2шт;  -Світильник світлодіодний 18 Вт- не менше 6 шт.  -Світильник вуличний- не менше 2шт.</p>	
--	--	--

**Учасник тендеру може подати лише одну пропозицію.**

Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. **Вартість товару слід вказувати з урахуванням вартості доставки та усіх інших витрат, податків та платежів, в т.ч. ПДВ.**

Термін поставки товарів має бути не пізніше 14 календарних днів з дати підписання договору на постачання за наступною адресою: Посад-Покровський старостинський округ Херсонської області, Херсонський район. Вулиця Перемоги.

Будь ласка, додайте до вашої пропозиції:

- реєстраційних документів юридичної особи або ФОП;
- документів, що посвідчують повноваження особи-підписанта (тільки для юридичної особи);
- довідки з банку про наявність поточного рахунку.
- Додатка 1 (Форма фінансової пропозиції) надіслати підписану скан копію у форматі .pdf та окремим файлом у форматі .xls.

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та чия пропозиція буде містити повну відповідність вимогам, що наведені вище, та вважається «технічно прийнятною найнижчою ціною пропозицією».

Учасник тендеру приймає до уваги та погоджується з тим, що організація залишає за собою право вимагати від учасника тендеру додаткові документи та/або інформацію, що підтверджують відповідність окремих положень документів вимогам та умовам цього тендерного оголошення.

Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення Переможця.

Якщо Ваша пропозиція буде обрана для закупівлі, Вам буде запропоновано заключити договір згідно наданої тендерної пропозиції.

Ціни на товар повинні відповідати цінам, визначеним у Вашій пропозиції, зміни цін не допускаються.  
**Оплата здійснюється у національній валюті у безготівковій формі.**

**Умови оплати передбачають 50% передплати ( решта вартості отриманого товару сплачується після отримання товару протягом 5 (п'яти) банківських днів) або 100% післяплати (сплачується після отримання товару протягом 5 (п'яти) банківських днів).**

Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 6 грудня 2024 року на електронну адресу [tenders@dk.od.ua](mailto:tenders@dk.od.ua) . У темі листа вкажіть «Тендер на закупівлю модульного будинка»\_«Назва вашої компанії/ФОП». Ціни повинні бути представлені в гривнях. Пропозиції повинні залишатися чинними протягом не менше 10 (десяти) календарних днів після граничного строку прийняття пропозицій. ГО «Десяте квітня» зробить усе можливе для вибору переможця за цей термін.

Питання стосовно технічних або адміністративних вимог: учасники тендеру можуть подавати запити на роз'яснення за електронною адресою: [tender\\_requests@dk.od.ua](mailto:tender_requests@dk.od.ua) . Кінцевий термін надсилання запитань – до 13:00 год. за східноєвропейським часом 4 грудня 2024 року.

**КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ:**

23:59 год. за східноєвропейським часом 6 грудня 2024 року

Президент  
ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»  
М. В. Курочкіна

